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опанування принципів, методів, прийомів ведення наукової роботи, 
формування у студентів основних навичок, необхідних для подальшої наукової 
роботи.

На кафедрі технології зберігання зерна до науково-дослідної роботи 
залучаються студенти Механіко-технологічного коледжу, які проводять 
дослідження за такими тематиками: дослідження ринку зерна та продуктів його 
переробки в Україні і світі, нові  напрямки використання зернових культур; 
вивчення споживчих властивостей зерна; дослідження органолептичних та 
фізико-технологічних властивостей зернових культур. Результати роботи 
студентів коледжу будуть представлені на Міжвузівській науковій студентській 
конференції та на круглому столі кафедри технології зберігання зерна
«Проблемні питання післязбиральної обробки та зберігання зерна» в рамках 
XV Всеукраїнської студентської конференції з розділу «Харчові технології». 

Участь студентів коледжів у наукової роботи кафедри розвиває їх 
професійну компетентність, комунікабельність, ораторські та творчі здібності,
допомагає адаптуватися при продовженні навчання в Одеській національній 
академії харчових технологій.

ДОСВІД ПЕРЕДОВИХ ПІДПРИЄМСТВ ГАЛУЗІ - У НАВЧАЛЬНИЙ 
ПРОЦЕС

Г.М. Станкевич, Т.В. Страхова, А.В. Борта, Л.К. Овсянникова

Україна за своїм природно-ресурсним та аграрним потенціалом посідає 
провідне місце серед країн світу. Сприятливі кліматичні умови і якісні земельні 
ресурси зумовлюють значний потенціал агропромислового комплексу України. 
Продукція сільського господарства є ресурсною складовою виробництва у 
різних галузях національного господарства, а її експорт - однією з 
найважливіших статей зовнішньої торгівлі країни. Виробництво продукції 
сільського господарства зростає, зокрема, продукція рослинництва та зернових 
культур в її складі.

На території України більш 1000 елеваторів різної потужності.
Викладачі кафедри ТЗЗ ОНАХТ ознайомилися з найпотужнішим в Європі 

елеватором Компанії «UkrLandFarming» загальна місткість її зерносховищ в 
Україні складає 2.5 млн. тон. Компанія «UkrLandFarming» об’єднує тисячі 
працівників та вкладає ресурси і розвиває ідеї по виробництву зерна, його 
післязбиральної обробки, зберігання та експорту, що забезпечує продуктами 
харчування мільйони українців та населення інших країн.

Елеватор ТОВ «Елеватор-Агро», який розташований у м. Заводське 
Лохвицького району Полтавської області є одним з найпотужніших елеваторів 
за сушінням зерна: розташовані чотири іноземні зерносушарки GSI 
продуктивністю 250 т/рік кожна, місткість елеватора складає 450 тис. тон. 
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Другим етапом розширення зв’язків з підприємствами була поїздка у 
м. Черкаси та Черкаську область. Викладачі кафедри ТЗЗ та студент, який 
навчається за ОКР «Магістр» вивчили передовий досвід таких підприємств як 
ТОВ «МАІС» та ТОВ «Черлис» Підприємство Групи Євраліс, які працюють у 
сфері промислового виробництва насіння кукурудзи та інших культур.

Особливо слід відмітити, що на цих підприємствах випускники ОНАХТ 
займають провідні посади, завдяки чому ми мали можливість отримати 
відповіді на всі запитання, які нас цікавили. Безумовно, з досвідом передових 
підприємств зернової галузі ми будемо знайомити студентів, впроваджуючи 
його в навчальний процес, оскільки отримали чималий багаж фото та 
відеоматеріалів.

Також доцент Страхова Т.В. оформила всі документи та проходить 
підвищення кваліфікації на ТОВ «Черлис» Підприємство Групи Євраліс.

Крім того з ТОВ «Черлис» Підприємство Групи Євраліс оформлений 
договір на проходження практики студентів факультету ТЗіЗБ.

Відвідати ці підприємства ми змогли за сприянням Центру маркетингу та 
реклами, який доручив нам провести і профорієнтаційну роботу, що було 
зроблено на вказаних підприємствах та у багатьох навчальних закладах.

Дякуючи наданій можливості викладачам кафедри ТЗЗ маємо змогу 
розширити тематику дипломних проектів та поглибити професійні знання.

НАУКОВІ ПІДХОДИ ДО ОБГРУНТУВАННЯ КОНЦЕПЦІЇ СИСТЕМИ 
НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ

І.М. Цимбалюк
Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти,

м. Рівне, Україна

Постановка проблеми. Радикальні зміни у змісті та характері праці на 
основі науково-технічного процесу та нових економічних і політичних 
факторів, що визначають суспільний розвиток нашої держави, потребують 
педагогічного осмислення та науково-методичного обґрунтування
відповідних форм і методів підвищення кваліфікації керівників навчально-
виховних закладів професійно-технічної освіти. Під впливом соціально-
економічних і політичних чинників, що визначають складний процес 
духовного відродження нашого суспільства, відбуваються глибокі якісні 
зміни і в методологічному обґрунтуванні концепції післядипломної освіти, 
покликаних реалізувати стратегію розвитку педагогіки в нових історичних 
обставинах. Відповідно до цього загострилась потреба у цілісному 
педагогічному аналізі теорії та практики підвищення кваліфікації керівників 
навчально-виховних закладів професійної освіти, суттєвим компонентом 
якого є узагальнені і систематизовані у своєму історичному розвитку наукові 
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